

49-я сессия Статистической комиссии ООН

В период с 6 по 9 марта 2018 года в штаб-квартире ООН в г. Нью-Йорке состоялась 49-я сессия Статистической комиссии ООН. В работе 49-й сессии приняли участие делегаты примерно из 140 стран мира и более чем из 40 международных организаций, региональных и функциональных отделений ООН. Российскую делегацию возглавил руководитель Росстата А.Е. Суринов.



Основное внимание сессии Статкомиссии ООН было приковано к вопросу разработки и последующего внедрения системы мониторинга глобальных показателей достижения целей и выполнения задач в области устойчивого развития до 2030 года. Российская делегация дала положительную оценку работе Группы высокого уровня и Межучрежденческой экспертной группы по целям устойчивого развития и подтвердила готовность согласовать пересмотренный круг её ведения.

Повесткой дня очередной сессии было также предусмотрено рассмотрение актуальных вопросов развития международной статистики. В частности, обсуждались стратегии развития официальной статистики, рекомендации по работе с открытыми данными, внедрение системы природно-экономического учёта, а также международные статистические классификации. Комиссия подробно рассмотрела

вопросы развития статистики инвалидности, труда и занятости, а также демографической статистики.

В период работы сессии Статистической комиссии ООН российская делегация провела ряд встреч с представителями национальных статистических служб, в частности, со странами БРИКС – по вопросу выпуска совместной публикации в преддверии Саммита в ЮАР. Делегация Росстата приняла участие в заседании Бюро Комитета по статистике Экономической и социальной комиссии для Азии и Тихого океана (ЭСКАТО) ООН, где обсуждались основные тенденции развития статистики в регионе Азии и Тихого океана.